
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 21ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de 

abril de 2025, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número 

regimental, presentes os Edis Juliano Alberto de Araújo, Elza de Souza Melo Silva, Giovanni Campos 

Coelho, José Maria Moreira de Carvalho, Carlos Augusto Coelho Neto, Gefesson Rodrigo da Silva, 

Wilian Tanure Anastácio da Silva e Beliny Magalhães Leão, ausente o vereador Marcos Evangelista 

Filho. Foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, o Presidente da Câmara 

solicitou um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Papa Francisco. Conforme consta do 1° 

item da pauta, foi distribuído o Projeto de Lei n. 028/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências.” 

2° item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Lei n. 023/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação que menciona 

e dá outras providências” que, após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, 

Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à 

unanimidade dos Edis presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e 

regimentais vigentes. Na ocasião, o vereador Giovanni cumprimentou os presentes e teceu 

comentários acerca do Projeto em questão, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. Em 

seguida, conforme 3° item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Lei n. 024/2025, de 

autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Turismo, institui o Plano 

Municipal de Turismo – PMT, reestrutura o Conselho Municipal de Turismo, reorganiza o Fundo 

Municipal de Turismo e dá outras providências no âmbito do Município de Virginópolis” que, após 

receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e 

Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos Edis presentes, em 02 

(dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 4° item da pauta, foi 

colocado em discussão o Projeto de Lei n. 027/2025, de autoria dos vereadores Juliano A. Araújo e 

José Maria Moreira de Carvalho, que “Dispõe sobre a estabilidade dos contratos administrativos 

firmados entre o Município de Virginópolis e os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Combate às Endemias enquanto perdurar o Programa Federal denominado Estratégia Saúde da 

Família, e dá outras providências”. Na ocasião, Tatiana Pereira Campos fez o uso da palavra, 

momento em que discorreu acerca da importância dos agentes de saúde e agentes de combate às 

endemias, demonstrando a gratidão, em nome de seus companheiros, de poder atuar nesta profissão.  

Em seguida, os vereadores Juliano, Wilian, José Maria, Elza, Carlos, Beliny e Giovanni, 

demonstraram apoio ao Projeto de Lei e ressaltaram a importância das pessoas que ocupam estes 

cargos, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. Em conseguinte, após receber parecer 

favorável com emendas, emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e 

Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos Edis presentes, em 02 

(dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. Em seguida, conforme 

5° item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Resolução n. 004/2025 que “Altera 

dispositivo do Regimento Interno da Câmara Municipal de Virginópolis/MG, e dá outras 

providências” que, após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos 

Edis presentes, em turno único de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. 6° 

item da pauta foi colocado em discussão o Projeto de Resolução n. 005/2025 que “Altera a 

denominação, os requisitos de investidura e o valor da remuneração do cargo em comissão de 

Assessor Jurídico Parlamentar, no âmbito da Câmara Municipal de Virginópolis/MG, e dá outras 

providências” que, após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado à unanimidade dos 

Edis presentes, em turno único de discussão e votação, nos termos legais e regimentais vigentes. Em 

seguida, conforme 7° item da pauta, foi colocado em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n. 

001/2025, de autoria do vereador Carlos Augusto Coelho Neto, que “Concede título de cidadania 

honorária ao Senhor Anderson Oliveira de Carvalho e dá outras providências”. Na ocasião, os 

vereadores Giovanni e Carlos teceram elogios acerca de Anderson, conforme mídias gravadas e 

arquivadas nesta casa. Em seguida, após receber parecer favorável emitido pela Comissão Especial, 

o Presidente da Câmara designou os vereadores Beliny e Wilian Tanure para servirem como fiscais 



e escrutinadores. Em conseguinte, foi colocado em votação em turno único e escrutínio secreto, tendo 

sido aprovado por unanimidade, com 08 (oito) votos favoráveis. 8° item da pauta foi colocado em 

discussão o Projeto de Decreto Legislativo n. 002/2025, de autoria do vereador Carlos Augusto 

Coelho Neto, que “Concede título de cidadania honorária ao Senhor Petrônio de Oliveira Claudino e 

dá outras providências”. Na ocasião, os vereadores Carlos e Giovanni Campos, teceram elogios 

acerca de Petrônio, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa. Em seguida, após receber 

parecer favorável emitido pela Comissão Especial, o Presidente da Câmara designou os vereadores 

Gefesson Rodrigo e José Maria para servirem como fiscais e escrutinadores. Em conseguinte, foi 

colocado em votação em turno único e escrutínio secreto, tendo sido aprovado por unanimidade, com 

08 (oito) votos favoráveis. 9° item da pauta foram apresentadas as indicações n. 051 e 057/2025 do 

vereador proponente José Maria Moreira de Carvalho, 052 e 059/2025 do vereador proponente Carlos 

Augusto Coelho Neto, 053 e 058/2025 do vereador proponente Giovanni Campos Coelho, indicações 

n. 054 e 055/2025 da vereadora proponente Elza de Souza Melo e indicação n. 056/2025 do vereador 

proponente Wilian Tanure Anastácio da Silva. Na ocasião, o vereador Carlos solicitou ao Poder 

Executivo que envie um ofício ao Senador Rodrigo Pacheco, para solicitar auxílio na reforma da 

rodoviária. Em seguida, conforme 10° item da pauta tribuna livre, em que Ivaildo José Jesus Pinheiro 

fez uso da palavra, conforme mídias gravadas e arquivadas nesta casa, direcionando a mensagem para 

as autoridades locais e a comunidade, destacando a importância da segurança pública, solicitando 

maior investimento nesta área, principalmente em tecnologias como as câmeras de olho vivo. Por 

fim, conforme 11° item da pauta, momento livre em que o vereador Beliny apresentou uma demanda 

do grupo anexo ao São Felipe, onde fazem atendimentos médicos, cerimônias religiosas, solicitando 

uma atenção a este local em que há a necessidade de uma reforma e limpeza. O vereador Wilian 

Tanure, por sua vez, solicitou que seja enviado um ofício ao Poder Executivo para que volte a ter o 

carro que leva os alunos à faculdade Iseed Faved. Em seguida, o vereador Carlos e a vereadora Elza 

expuseram os ofícios enviados pelo Deputado Zé Laviola contendo a indicação de emendas 

parlamentares destinadas à compra de um aparelho de ultrassom e um carro para o município. Em 

conseguinte, o vereador José Maria mencionou a ida à COPASA por ele e pelos vereadores Wilian 

Tanure e Marcos Evangelista, onde foi noticiado a instalação de um novo hidrômetro. Além disso, o 

vereador Wilian Tanure solicitou que seja reenviado o ofício ao representante regional da COPASA, 

convidando-o para comparecer a Reunião Ordinária, com um prazo estendido de 30 (trinta) dias. Por 

fim, o vereador Gefesson Rodrigo teceu comentários acerca do asfalto para Boa Vista, assim como 

ressaltou a importância desta conquista que virá. O Presidente da Câmara Juliano compartilhou os 

avanços que o município de Virginópolis tem conquistado. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será 

assinada. Lavrou apresente ata a secretária ad’hoc Juliana Camocardi, e segue assinada por todos os 

vereadores presentes.   

Juliano A. de Araújo  

Presidente da Câmara Municipal de Virginópolis  
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